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Verbale di deliberazione 

 

CONSIGLIO COMUNALE 
 

n. 6 del 16/03/2016 
 
Oggetto: SOSTITUZIONE MEMBRO COMMISSIONE ELETTORALE.- 
                 
L’anno   duemilasedici il giorno sedici del mese di marzo alle ore 12:00 in Proceno nella sala delle 

adunanze posta nel Palazzo Sforza, convocato con regolari avvisi, si è riunito il Consiglio comunale in 

seduta  straordinaria  1° convocazione per trattare gli affari iscritti nell’ordine del giorno. 

Presiede l’adunanza il signor Cesarini Dino - Vicesindaco 

Il Presidente incarica il Segretario di fare l’appello nominale, che dà il seguente risultato: 

 

Componenti      Qualifica Presenti  Assenti  

Cesarini Dino Vicesindaco s  

Battistoni Francesco Consigliere s  

Barbini Giorgio Consigliere s  

Colonnelli Antonio Consigliere s  

Brizi Claudia Consigliere s  

Mannaioli Grabriele Consigliere s  

Guerrini Ermanno Consigliere s  

Rossi Silvia Consigliere s  

Pifferi Alessandro Consigliere s  

 

                                                                                    Presenti 9            Assenti 0 

 
Partecipa il sottoscritto Segretario del Comune Dott.ssa Elena Piccoli incaricato della redazione del 

verbale. 

Il Presidente, dato atto della presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta per la discussione in 

seduta pubblica degli affari iscritti all’ordine del giorno. 
 



IL VICE SINDACO - PRESIDENTE 

 

Illustra che a seguito delle dimissioni del consigliere comunale Sig. Mannaioli Gabriele si rende necessario provvedere alla  

sua surroga in seno alla Commissione Elettorale Comunalei;  

 

quindi fa distribuire le schede per la  elezione di un  membro effettivo della commissione; 

 

la votazione segreta, che si svolge con l’assistenza e il controllo degli scrutatori Colonnelli Antonio e Pifferi Alessandro,  

nominati dal Presidente, dà il seguente risultato: 

 presenti 9, votanti 8, il ViceSindaco non ha partecipato alla votazione: 

 hanno riportato voti: 

 ENZO GOBBI  n. voti 8 

 Il Sindaco proclama eletto  quali membro effettivo della commissione elettorale comunale in sostituzione del consigliere 

comunale dimissionario Mannaioli Gabriele il consigliere sig. Gobbi Enzo e dà atto che la commissione è così composta: 

 Dino Cesarini  - Vice Sindaco -  presidente 

 Antonio Colonnelli  - consigliere di maggioranza - membro effettivo ; 

Enzo Gobbi - consigliere di maggioranza - membro effettivo;         

 Silvia Rossi  - consigliere di minoranza - membro effettivo; 

 Barbini Giorgio - consigliere di maggioranza - membro supplente; 

 Brizi Claudia - consigliere di maggioranza - membro supplente; 

 Pifferi Alessandro - consigliere di minoranza - membro supplente. 

 Il Consiglio Comunale, su proposta del vice Sindaco, ad unanimità di voti espressi per alzata di mano, dichiara la 

suddetta deliberazione immediatamente eseguibile.  

 
 

 

 

 



Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 

Il Responsabile del servizio 

F.to Dino Cesarini 

 

 

 

Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 

Il Responsabile di Ragioneria 

F.to Cesarini Dino 

 
 

 

F.to Il Segretario Comunale F.to Il Presidente 

Dott.ssa Elena Piccoli Cesarini Dino 

 

 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE  

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale 

dell’ente ai sensi dell’Art.32  L.69/2009 e s.m. dal  30/03/2016       al  14/04/2016           al n. 87     del Registro 

delle Pubblicazioni 

 

Proceno lì 30/03/2016                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 

L’Incaricato F.to Dott.ssa Elena Piccoli 

                                                                                
 

ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 16/03/2016       essendo stata dichiarata immediatamente 

esecutiva 

 

Proceno lì 16/03/2016 F.to Il Segretario Comunale 

Dott.ssa Elena Piccoli 
 

 

 

Copia conforme all'originale per uso amministrativo 

Il Segretario Comunale 

Dott.ssa Elena Piccoli 

Lì ................... 

 

Firme sostituite da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993 
 

 


